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Kynutb kBapTupy 3a 5 990 000 pybnen Ha yn TpexropHas, 62

XabapoBckuin kpai, Fopoackon okpyr XabapoBck, XabapoBck, yn TpexropHas, 62

5990000 P %]
89 403P 3a M*

67.00 M’ ‘ 39.30 M2 ‘S.OOMZ ‘ 71310 ‘

ObLwas Kunnas KyxHs STax

MpopaéTtcs TpEXKOMHaTHasA kBapTupa! 20 MUHYT e3abl 40 ueHTpa! [lom BBeeH B akcnayaTaumto B 1991 roay, KeapTupe 6e3 pemoHTa.Bbl MoXxeTe
BOMIOTUTbL BCE CBOW CaMble CMeJible Ou3aiHepcKkue pelleHnsa! Bce KOMHaThl pa3fesibHble, BO BCEX KOMHATaX MJaCcTUKOBbIE OKHA, a Ha KyXHe ”
CnanbHe HaTsKHble noTonkm! Jlogxuns bonbluas C BUAOM Ha KUHOTeaTp XabapoBCK, C KOTOPOWN OTKPbIBAOTCA BOJILEOHbIE BUALI KaK B AHEBHOE TaK U
B HOYHOe BpeMs. [lepeniaHMpPOBOK HET. CaHy3es pasaesbHbli, UMeeTCa BMeCcTUTesIbHasa HuWwa. bonblias npocTopHas KyxHs 8.5 kB. M. KBapTupa
CONIHEYHas, OKHa BbIXOAAT Ha [ABe CTOPOHbI. Mloabe3n ¢ OTAMYHLIM PEMOHTOM U HOBbIM N TOM. B fome paboTaeT YK.KOMMyHanbHble nnaTtexu
3KOHOMUYHbIe. KBapTupa ocBoboXxaeHa. [1BOpoBas TEPPUTOPUSA YXOXKEHHAA C COBPEMEHHON AeTCKOW niolaakon .Bo gsope nmeeTcs MarasvH u
anTeka. MHhpacTpyKkTypa pa3BuTa B N0SHOM 06bEMe! BCé B LaroBoi AOCTYNHOCTU: 0CTaHOBKMK aBTobycos 11,49,15,68.Mapk CeBepHbI B 5-7 MUH.
XO0TbObl, TOPr LEHTP ,pblHOK [eno 2,)KeHCKasa KOHCynbTaums, KuHoteaTp, Mgu, ABIYMC, aBToMexaHn4eckuin n Tonorpauyeckmin Koanenxu, Homep
80, IKoHOMUYecKasa rumHasuna n MonnTexHnyecknn nuuen,getckui cag 202.CéepbaHk. [JokyMeHTbl roToBbI K Npofaxe.[Jea cobcTBeHHUKa 6onee 3x
net.Moka3s B noboe Bpems. PaccmoTpum ntoboit pacyéT! PeanbHOMY nokynaTento Bo3MoXeH Topr! ApT. 104256205
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[Tpomasetr: CoOCTBEHHUK
Tenedon: +79142109323
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XapaKTepucTuKku

Kosin4yecTBo KOMHaT 3 Tvn poma naHesbHbIN
dTax 7 JTaxen Bcero 10
Mnowanb xunas 39.30 kB. M Mnowanb 39.30 kB. M

KOMHaT

Mnowanb KyxHu 8.00 kB. M
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